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i Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE : ©1907/2006  2011/65/CE PED
TECHNICAL CHARACTERISTICS | Reference standard REACHY  of 20w
TECHNISCHE ANGABEN  Entspricht der Norm

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - Norme de référence baw W
CARACTERISTICAS TECNICAS . Normativa de referencia

CARACTERISTICAS TECNICAS . Norma de referéncia

Materiali e Componenti

Corpo in ottone nichelato
Spintore sgancio tubo in Ottone nichelato
Capsula in ottone nichelato
Pinza d'aggraffaggio in acciaio inox AlSI 301
Anello di posizionamento in tecnopolimero
Guarnizione sagomata in FKM
Guarnizione filetto in FKM
Basetta Filettata in Ottone Nichelato
Seeger

0 Guarnizione in FKM

Materiales y Componentes Materiais e Componentes
1 Cuerpo en laton niquelado 1 Corpo em latdo niquelado
2 Anillo de extraccién tubo en latén niquelado 2 Anilha de liberagdo em latéo niquelado
3 Cdpsulaen latén niquelado 3 Cdpsula de latdo niquelado
4 Doble pinza de agarre en acero inox AlSI 301 4 Pinga de travamento em ago-inox AlSI 301
5 Anillo de posicionamiento en tecnopolimero 5 Anel de posicionamento em tecnopolimero
6 Junta de forma en FKM 6 \Vedacdo em FKM
7 Juntade la rosca en FKM 7 \Vedagdo da rosca em FKM
8 Base roscada en latén niquelado 8 Base roscada en latdo niquelado
9 Seeger 9 Seeger
10 Junta térica en FKM 10 Vedagao em FKM
Pressioni Temperature Fluidi compatibili
Pressures jl Temperatures ( —— Aria compressa / Vuoto / Acqua / Vapore
Druckbereich Temperatur Fluids
Pressions Températures Compressed air / Vacuum / Water / Steam
Presiones Temperaturas Geeignete Medien
Pressoes Temperaturas Druckluft / Vakuum / Wasser / Dampf
Fluides compatibles
o
- 0.99 bar (-0.099 MPa) -15°C Air comprimé / Vide / Eau / Vapeur
: 30 bar (3.0 MPa) £ +130°C
Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Agua / Vapor
Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Agua / Vapor

Tubi di Collegamento

Tubi in materiale plastico:
PA6, PA11, PA12, Polietilene, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Per tubi in Poliuretano é consigliata una durezza di 98 shore.

Tubos de Conexion Tubos de Conexdo
Tubos en material pldstico: Tubos em material pldstico:

PA6, PAT1, PA 12, Polietileno, *Poliuretano, PTFE, FEP. PA6, PAT1, PA12, Polietileno, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Para tubos en poliuretano es aconsejada una dureza de 98 shore. *Para tubos em Poliuretano é requerida uma dureza de 98 shore.
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Filettatura

Gas conica “UNIVERSAL SHORT".
Gas cilindrica conforme ISO 228 Classe A.
Metrica conforme 1SO R/262.

Filetages

Filetage conique “UNIVERSAL SHORT".
Filetage cylindrique conforme: ISO 228 Class A.
Filetage métrique conforme: ISO R/262.

Z | UNIVERSAL SHORT

Roscas

Gas cénica “UNIVERSAL SHORT".
Gas cilindrica conforme 1SO 228 Clase A.
Meétrica conforme ISO R/262.

Roscas

Gas cénica “UNIVERSAL SHORT".
Gas paralela conforme ISO 228 Classe A.
Meétrica conforme ISO R/262.

i Conica
+ i Tapered
i Konisch ISO7
NPT Conique BSPP
NPTF i Conica
i Conica

“UNIVERSAL SHORT”

La filettatura conica “UNIVERSAL SHORT” & progettata
per soddisfare le seguenti caratteristiche:
« ridurre la lunghezza d'ingombro;
« ridurre la chiave rispetto ad alcuni raccordi con
filettature cilindriche;
« consentire I'accoppiamento con diversi standard
di fillettature femmina sia coniche che cilindriche.

“UNIVERSAL SHORT”

Le filetage conique “UNIVERSAL SHORT" a été congu pour
satisfaire les exigences suivantes:
« réduire la longueur d'encombrement;
« réduire les dimensions hexagonales par rapport au
filetage cylindrique;
« permettre le montage avec divers taraudages
standards soit coniques soit cylindriques.

Inclinate
Inclined
Geneigt
Incliné
Inclinada
Inclinadas

Consentire una completa tenuta anche su superfici non

perfettamente piane, concave, convesse o inclinate,
con diversi smussi o raggi.

ndrica i Conica
i Parallell i Tapered
i Zylindrisch i Konisch
 Cylindrigue IS0 7 : Conigue
i Cilindrica BSPT i Conica
" Paralela PT  iConica

“UNIVERSAL SHORT”

La rosca cénica "UNIVERSAL SHORT” ha sido proyectada
para satisfacer las siguientes caracteristicas:
« reducir la longitud;
« reducir la llave respecto a algunos racores con rosca
cilindrica;
« consentir el acoplamiento con diferentes standard de
roscas hembra sean cdnicas o cilindricas.

Concave
Concave
Konkav
Concave
Coéncava
Coéncavas

1ISO 228
BSP
PF i Paralela

“UNIVERSAL SHORT”

A rosca conica "UNIVERSAL SHORT" é projetada para
satisfazer as sequintes caracteristicas:
« reduzir o comprimento da conexao;
« reduzir o dimensional com relagdo as roscas
paralelas;
« permitir o acoplamento da conexdo a diferentes
tipos de rosca fémea, sejam elas conicas ou paralelas.

Convesse
Convex
Konvex
Convexe
Convexa
Convexas

Pour permettre une partaite étanchéité méme sur des
surfaces non planes, concaves, convexes ou inclinées
et avec différents chanfreins ou rayons.

Consentir una completa estanqueidad incluso en
superficies no perfectamente planas, concavas,
convexas o inclinadas, con diferentes dngulos o radios.

Permite um aperto correto em superficies ndo
perfeitamente planas, céncavas, convexas ou inclinadas,
com diferentes chanfros ou raios.
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Coppia di serraggio
Torque specifications

Angaben Drehmoment

Couple de serrage

Par de apriete

Especificagbes de Torque

1SO 228 “UNIVERSAL SHORT”
I valori di rottura possono variare in base all’articolo
Breaking values may vary according to the item MISURA COPPIA CONSIGLIATA Nm COPPIA DIROTTURA Nm MISURA COPPIA MINIMA CONSIGLIATA Nm COPPIA MASSIMA CONSIGLIATA Nm
Die maximal werte dienen nur zu informationszwecken MEASURE RECOMMENDED TORQUE Nm BREAKING TORQUE Nm MEASURE RECOMMENDED MINIMUM TORQUE Nm RECOMMENDED MAX TORQUE Nm
Les valeurs maximales sont présentées a titre indicatif GROSSE EMPFOHLENES DREHMOMENT Nm ABSCHERDREHMOMENT Nm GROSSE EMPFOHLENES DREHMOMENT Nm ABSCHERDREHMOMENT Nm
Los valores de rotura pueden variar en funcion del articulo ~ DIMENSIONS (COUPLE DE SERRAGE Nm COUPLE DE RUPTURE Nm DIMENSIONS COUPLE DE SERRAGE Nm COUPLE DE RUPTURE Nm
Os valores de ruptura podem variar em fungéo do item MEDIDA PAR ACONSEJADO Nm PAR DE ROTURA Nm MEDIDA PAR MINIMO ACONSEJADO Nm PAR MAXIMO ACONSEJADO Nm
MEDIDA TORQUE RECOMENDADO Nm TORQUE DE RUPTURA Nm MEDIDA TORQUE MINIMO RECOMENDADO Nm TORQUE MAXIMA RECOMENDADO Nm

M5 0,38 32 1/8 5 7
18 3 8 1/4 5 7
1/4 9 30

38 10 60 38 5 7
1/2 12 50 12 5 7

Vantaggi

La pinza in acciaio inox garantisce il perfetto
aggraffaggio di tubi di qualsiasi materiale senza
danneggiarne la superficie.

Il collegamento tra tubo e raccordo assicura una
tenuta totale anche in condizioni di urti e vibrazioni.

La particolare geometria della guarnizione permette
inoltre I'utilizzo dei raccordi anche con il vuoto.

Tutte le filettature di questa serie sono state dotate
di elementi di tenuta che permettono I'immediato
utilizzo dei raccordi riducendo notevolmente i tempi
di installazione.

Tutti i raccordi diritti possono essere montati anche
con chiave esagonale ed & possibile utilizzarli
anche in spazi molto ridotti.

Raccordo orientabile con anello di sicurezza interno.
Garantisce maggiore durata alla rotazione e trazione.

Ventajas
1 Lapinza en acero inox garantiza el perfecto agarre del

tubo de cualquier material sin perjudicar la superficie.
La conexién entre tubo y racor asegura una
estanqueidad total aun en condiciones de impacto

o vibracidn.

La particular geometria de la junta garantiza una
perfecta estanqueidad incluso en vacio.

Todas las roscas de esta serie estdn fabricadas con
Jjunta de cierre que permite la inmediata utilizacién
del racor reduciendo notablemente el tiempo de
instalacion.

Todos los racores rectos pueden montarse también
con llave hexagonal y es posible utilizarlos incluso en
espacios muy reducidos.

Montaje ajustable con sistema de seguridad interior.
La mejora de la durabilidad a la rotacién y traccion.

Vantagens

1

A pinga em aco-inox garante o perfeito travamento
do tubo de qualquer material sem danificar

a superficie do mesmo. A conexdo entre o tubo e a
conexdo assegura uma vedagdo total também em
condigbes de impactos e vibragdes.

A geometria particular da vedagéo permitte a
utilizagao da conexdo também para aplicagées com
vdcuo.

Todas as roscas desta série sdo dotadas de elementos
de vedagdo, o que permite a imediata utilizagao

das conexdes, reduzindo notavelmente o tempo de
instalagdo.

Todas as conexdes retas podem ser montadas
também com chave allentornando possivel
montagem das mesmas em espagos bem reduzidos.

Montagem ajustdvel com anel de seguranca dentro.
A durabilidade melhorada para a rotagdo e tragdo.
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4000 sv Code Tube A B L CH1  CH2  Pack
40005V0002 6 1/8 55 215 13 4 10
RACCORDO DIRITTO MASCHIO “UNIVERSAL SHORT” 40005 VO 004 8 1/8 55 245 14 5 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT” 40005V0005 8 1/4 7 2 14 6 10
T T S .
RACOR RECTO MACHO CONICO “UNIVERSAL SHORT” 40005V0017 10 172 2 26 21 8 10
CONEXAO RETA COM ROSCA “UNIVERSAL SHORT” 40005V0009 12 1/4 7 315 20 7 10
40005V0010 12 3/8 75 295 20 9 10
4 o o 1 ov Code Tube A B C L CH Pack.
40010V0 001 4 M5 4 10 21 25 10
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO ESAGONO INCASSATO 40010 VO 007 6 M5 4 12 245 25 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) WITH EXAGON EMBEDDED
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG MIT INNENSECHSKANT ZYLINDRISCH
RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE, 6-PANS INTERIEUR
RACOR RECTO MACHO CILINDRICO HEXAGONO INTERIOR
CONEXAO RETA COM SEXTAVADO INTERNO E ROSCA METRICA
.
C
4 o o 2 ov Code Tube A B C L CH1 CH2  Pack.
40020V0001 4 M5 36 8 20 10 2 10
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO 40020 VO 037 4 M6X1 48 10 20 10 25 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) 400200033 4  M8X1 54 12 185 10 3 10
GEgégg ggég’jﬁ/@ﬁfgﬁ:&‘/gﬁ? ZYLINDRISCH 40020V0002 4 18 54 13 2 10 3 10
RA 3
RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA 40020v0022 4 1/4 71 16 195 16 3 10
CONEXAO RETA COM ROSCA PARALELA 40020V0020 6 M5 36 10 265 13 2 10
400200003 6 1/8 54 13 235 13 4 10
40020V0004 6 14 71 16 235 13 4 10
40020V0027 6 3/8 81 20 25 13 4 10
o 40020V0028 6 172 96 25 27 13 4 10
. 40020V0005 8 1/8 54 13 25 14 5 10
| 40020V0006 8 14 71 16 23 14 6 10
“"T oo 40020V0007 8 38 81 20 24 14 6 10
1 40020V0029 8 172 96 25 265 14 6 10
A 40020V0008 10 14 71 16 305 17 6 10
40020V0009 10  3/8 81 20 275 17 8 10
¢ 40020V0031 10 12 96 25 27 17 8 10
40020V0032 12 14 71 16 345 20 6 10
40020V0011 12 3/8 81 20 34 20 8 10
40020V0023 12 172 96 25 31 22 10 10
400200024 14  3/8 81 20 35 21 10 10
40020V0025 14 12 96 25 32 22 M 10
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40030v Code Tube A B L CH Pack.
40030V0008 4 M5 55 21 11 10
RACCORDO DIRITTO FEMMINA 40030 VO 001 4 1/8 85 24 13 10
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR 40030V0009 4 1/4 11 275 16 10
g:’é ig”RZAgﬁgfﬁ/foﬁgiUNG 40030V0002 6 18 8.5 26 13 10
PACOR RECTO HEMBRA 40030V0007 6 1/4 11 295 16 10
CONEXAO RETA COM ROSCA FEMEA 40030v0004 8 1/8 85 2 15 10
40030V0005 8 1/4 11 295 17 10
40030V0010 8 3/8 12 32 19 10
40030V0011 10  1/4 11 32 18 10
40030V0012 10  3/8 12 335 19 10
- 40030V0013 10  1/2 15 39 24 10
o — 40030V0014 12 3/8 12 36 21 10
o 40030V0015 12 1/2 15 4 24 10

VIR

40 o 4ov Code Tube Tube L B Pack.
40040V0 001 4 (5/32) 4 (5/32) 305 10.5 10
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 40040 VO 002 6 4 32 125 10
STRAIGHT CONNECTOR 40040V0003 6 6 34 125 10
Zigg’?gﬁﬁfgfﬁg%’;‘gBUNG 40040V0004 8 6 35 145 10
PACOR RECTO INTERMEDIO 40040 V0 005 8 (5/16) 8 (5/16) 36 145 10
CONEXAO RETA TUBG-TUBO 40040V0011 10 8 405 17.5 10
40040V0006 10 10 2 17.5 10
i 40040V0012 12 10 455 205 10
40040V0007 12 12 47 205 10
40040V0010 14 14 49 215 10

Code Tube M L CH Amax Pack.
4oosov m 40050V0 001 4 (5/32) M12x1 31.5 17 7 10

RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO 40050V0002 6  M14x1 35 17 95 10
BULKHEAD CONNECTOR PN lS(5/16)-6 M16x1 37 19 10.5 10
;i?g;gffgj\g;@gggAE’ZO/SON 40050V0003 8(5/16) M16x1 37 19 105 10
RACOR RECTO INTERMEDIO PASATABIQUES S RDITH 10 6 M20x] 43 24 15 10
CONEXAO PASSA-MURO RETA TUBO-TUBO 40050v0011 IRIEIR 20 S 43 24 125 10
40050V0004 10  M20x1 43 24 125 10

L 40050V0005 12 M22x1 48 26 16.5 10

Amax

CH
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40060" Code Tube M L1 L2 D CH CHI CH2 Amax Pack.

40060V0003 4 M12x1 175 26 10 9 14 17 6 10
RACCORDO A L ORIENTABILE INTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO 40060 VO 004 6 M14x1 215 31 125 11 16 17 65 10
BULKHEAD ORIENTING ELBOW 40060V0005 8  M16x1 22 34 145 12 18 19 65 10
ACCORD EQUERE ORIETABLEA TAAVERSEL D CLOSON 40060V0006 10 M20<1 265 36 175 14 22 24 75 10
RACOR A L ORIENTABLE INTERMEDIO PASATABIQUES 40060V0007 12 M22x1 305 43 215 16 24 26 9 10
CONEXAO PASSA-MURO EM ” ORIENTAVEL 40060V0008 14 M23x1 305 43 215 16 25 27 95 10

CH

E.
-

CH1

CH2
ﬁ

L2
Amax

401 06" Code Tube A B L1 L2 CHI CH2 D Pack

40106V0 001 4 1/8 85 18 20 9 13 10 10
RACCORDO A L ORIENTABILE FEMMINA 40106 VO 002 4 174 11 18 215 9 16 10 10
ORIENTING ELBOW FEMALE ADAPTOR 40106V0003 6 18 85 21 205 11 13 125 10
AUFSCHRAUB-WINKELSCHRAUBUNG (DREHBAR) 20106V0004 6 4 11 21 23 11 16 125 10
RACCORD EQUERRE ORIENTABLE TARAUDE :

PACOR A ORIENTABLE HEMBRA 40106V0005 8 1/8 85 225 205 12 13 145 10
CONEXAO EM “L” ORIENTAVEL COM ROSCA FEMEA 40106V0006 8 14 11 225 23 12 16 145 10

L

"R

CH2

12
B8

40111‘, Code Tube A B L1 L2 CHl CH2 D Pack

40111V0 003 4 /8 55 18 195 9 13 10 10
RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO “UNIVERSAL SHORT” 40111 V0 002 4 1/4 7 18 21 9 15 10 10
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT” 40111 VO 004 6 18 55 21 215 11 13 125 10
WINKELVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT” 40111 V0 005 6 1/4 7 1 23 11 15 125 10
8
8
8

EQUERRE ORIENTABLE MALE, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT”
RACOR A L ORIENTABLE MACHO “UNIVERSAL SHORT” 40111 V0 006 /8 55 225 225 12 13 145 10
1/4 7 225 225 12 15 145 10

CONEXAO MACHO EM “” ORIENTAVEL COM ROSCA “UNIVERSAL SHORT” 40111 V0007
40111V0 008 348 75 225 23 12 17 145 10

40111V0 009 8 1/2 9 225 255 12 21 145 10
40111V0010 10 1/4 7 265 265 14 16 175 10
40111V0 011 10 3/8 75 265 245 14 17 175 10
40111V0012 10 1/2 9 265 27 14 21 175 10
40111V0013 12 3/8 75 315 265 16 20 215 10
40111V0014 12 1/2 9 315 29 16 21 215 10
40111V0015 14 3/8 75 315 27 16 20 215 10
40111V0016 14 1/2 9 315 295 16 21 215 10
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